

నగరనిజం
తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావాలను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



www.nagaranijam.com

అక్షరనిజం నగరనిజం

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి : 12 సంఛిక : 357 రంగారెడ్డి సంపాదకులు : ప.లె. పురుషోత్తం 16 ఆదివారం,మార్చి,2025 పేజీలు : 4+ ₹ 3

తెలంగాణకు కృష్ణా జలాల విషయంలో అన్యాయం
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం



హైదరాబాద్/నగరనిజం : తెలంగాణకు కృష్ణా జలాల విషయంలో అన్యాయం జరిగేలా చేసిన ప్రధాన కారణం భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం, అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మరియు ఆయన అల్లుడు హరికే రావు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కృష్ణా జలాలను తేలిగ్గా

అప్పగించినట్లు ఆయన విమర్శించారు. దీంతో తెలంగాణ రైతాంగానికి శాశ్వతంగా నష్టం వాటిల్లిందని మండిపడ్డారు.
గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానం
శనివారం, గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై మాట్లాడుతూ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్ పై తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. తమ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు విఘాతం కలిగించేలా బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. తమ ప్రభుత్వ విధానాలపై ప్రతిపక్ష నేతలు అనవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తూ, ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు.

కృష్ణా జలాల వివాదం
ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 811 టీఎంసీలు కృష్ణా జలాల కేటాయింపగా, తెలంగాణకు కేవలం 299 టీఎంసీలే తగిలివట్టా పేర్కొన్నారు. 2015లో ఢిల్లీలో కేంద్ర మంత్రి

ఉమాభారతి సమక్షంలో, అప్పటి సీఎం కేసీఆర్, ఏపీ మాజీ సీఎం చంద్రబాబుకు మోకరిల్లి, ఏపీకి 512 టీఎంసీలు వారుకోవచ్చని ఒప్పందం చేసుకున్నారని ఆరోపించారు. 2021లో కేసీఆర్ మరోసారి తెలంగాణ హక్కులను తాకట్టు పెట్టారని విమర్శించారు.

జమ్మందాల రీ ఓపెన్, సుప్రీంకోర్టులో పోరాటం
తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే, ఈ జమ్మందాలను తిరిగి సమీక్షించేందుకు చర్యలు చేపట్టడని, తెలంగాణకు 68% కృష్ణా జలాల రావాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. కృష్ణా నదీ పరివాహక ప్రాంతాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుంటే, తెలంగాణకు 70% హక్కుగా రావాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించేందుకు చర్యలు జరుపుతున్నామని వివరించారు. ఇప్పటికే కృష్ణా నదీ యజమాన్య బోర్డు (కేఆర్ఎంబీ)లో పాటు, సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించినట్లు వెల్లడించారు.

రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఉద్యోగ నియామకాలు

బీసీల సంక్షేమానికి బడ్జెట్ లో 42 శాతం నిధుల కేటాయింపు
కోలన బీసీ సంఘాలు



హైదరాబాద్, మార్చి 15(నగరనిజం) : రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో బీసీల సంక్షేమానికి 42 శాతం నిధులను కేటాయించాలని బీసీ సంఘాల నాయకులు, మేధావులు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం బేగంపేటలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన బీసీ సంఘాల విస్తృత స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని కాన్పూర్ లో జరిగిన సందర్భంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ఐఎస్ చిరంజీవులు, డిప్యూటీ ప్రచార కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీ మధుయాప్పిగౌడ్, మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ ఉద్యమ నాయకులు ప్రొఫెసర్ మురళి మనోహర్, డి.ఎన్.ఎస్. అధ్యక్షుడు విశారదన్ మహారాజ్, బీసీ కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ వకులాభరణం కృష్ణమోహన్, రిటైర్డ్ ఐఎస్ చైల్డ్రీ ప్రభాకర్, ఎంపీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పదేళ్లుగా రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో బీసీలకు కేటాయించిన నిధుల గురించి రిటైర్డ్ ఐఎస్ చిరంజీవులు వవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. బీసీలకు కేటాయించిన నిధులను పూర్తి స్థాయిలో ఖర్చు చేయడం లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సమావేశంలో మూడు ముఖ్యమైన తీర్మానాలను ఆమోదించారు:

- 1. జనాభా ప్రకారం బడ్జెట్ లో బీసీలకు నిధులు కేటాయింపు.
2. ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టుల్లో 42 శాతం బీసీలకు ప్రాధాన్యత.
3. ఎస్సీ, ఎస్టీ సబ్ క్వోటా తరహాలో బీసీ సబ్ క్వోటా అమలు.
జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు సరైన నిధులు కేటాయిస్తామని చెప్పినప్పటికీ, గతేడాది బడ్జెట్ లో రూ.20,000 కోట్లు కేటాయించగా, కేవలం రూ.9,200 కోట్లే ఖర్చు చేశారని విమర్శించారు. నిధుల కేటాయింపు విషయంలో ఆర్థిక మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు దృష్టికి ఈ విషయాన్ని తీసుకెళ్లాలని మాజీ ఎంపీ మధుయాప్పిగౌడ్ పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చాతుర్వర్ణ బడ్జెట్ అమలు చేస్తున్నప్పుడు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కుల బడ్జెట్ ను పాటించాలని డి.ఎన్.ఎస్. అధ్యక్షుడు విశారదన్ మహారాజ్ అభిప్రాయపడ్డారు. బీసీల హక్కుల కోసం సమష్టిగా కృషి చేయాల్సిన అవసరాన్ని బీసీ మేధావులు హైలైట్ చేశారు.



బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్ ను మహిళా లోకానికి
అంకితం చేయనున్న ప్రధాని మోదీ



హైదరాబాద్, మార్చి 15,(నగరనిజం) : బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో పనిచేసే సెక్యూరిటీ గార్డులను ఉన్నతాధికారుల వరకు అందరూ మహిళలేనని, అందుకే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ స్టేషన్ ను మహిళాలోకానికి అంకితమివ్వాలని భావిస్తున్నారని కేంద్ర బోగ్గు

గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని బేగంపేట రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణ పనులను పరిశీలించారు.
రూ. 26 కోట్లతో తొలి విడత పనులు
ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుతం శనివారం ఉదయం ఈ రాకెట్ ఫ్లోరిడాలోని కెన్నెడీ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి ప్రయాణం ప్రారంభించింది.

అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయని, త్వరలోనే రూ. 12 కోట్లతో రెండో విడత పనులు చేపడతామని వెల్లడించారు. స్టేషన్ ను ఎయిర్ పోర్ట్ ను తలపించే విధంగా తీర్చిదిద్దడామని హామీ ఇచ్చారు.

తెలంగాణకు రైల్వే బడ్జెట్ లో భారీ కేటాయింపు
కేంద్ర ప్రభుత్వం తన రైల్వే బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు రూ. 5,337 కోట్లు కేటాయించిందని, ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో రూ. 39 వేల కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్టు పనులు కొనసాగుతున్నాయని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా కవచ్ రక్షణ వ్యవస్థ అభివృద్ధిలో సికింద్రాబాద్ కేంద్రబిందువుగా నిలుస్తుందని అన్నారు.

చర్లపల్లికి అధిక రైళ్ల కేటాయింపు
సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్ నుంచి నడిచే కొన్ని రైళ్లను తగ్గించి, చర్లపల్లి జంక్షన్ కు ఎక్కువ రైళ్లు కేటాయిస్తామని తెలిపారు. చర్లపల్లికి అక్రోచ్ రోడ్ నిర్మాణం చేపట్టాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని గతంలో అనేకసార్లు కోరామని, అయితే ఇప్పటివరకు సీఎం నుంచి ఎలాంటి

స్పందన రాలేదని మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు.

డీలిమిటేషన్ పై స్పష్టత
డీలిమిటేషన్ కారణంగా లోక్ సభ స్థానాలు తగ్గుతాయని తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. దేశంలో ఎక్కడా లోక్ సభ స్థానాలు తగ్గి ప్రశ్నే లేదని స్పష్టం చేశారు. స్టాలిన్ హిందీ భాషను అంకంగా తీసుకుని దక్షిణాది ప్రజలను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. తమిళనాడు ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో ఓట రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

స్టాలిన్ పై విమర్శలు
ఇప్పటివరకు తమిళ ప్రజల కోసం స్టాలిన్ ఏమీ చేయలేదని, ఇప్పుడు ప్రజలను రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. స్టాలిన్ తమిళ భాష అభివృద్ధి కోసం ఏం చేశారో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. కేంద్రం ఎవరిపైనా హిందీని బలవంతంగా రద్దబోదని స్పష్టం చేశారు.

నాసా-స్పేస్ ఎక్స్ సంయుక్తంగా
'క్రూ-10' మిషన్ ప్రయోగం



ఫ్లోరిడా: అంతరిక్ష ప్రయోగం కోసం రోదసిలోకి వెళ్లి అక్కడి అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రం (ఐఎస్ఎస్)లో చిక్కుకున్న సునీతా విలియమ్స్, బన్ విల్కోర్లను భూమ్మీదకు తీసుకురావడానికి నాసా-స్పేస్ ఎక్స్ సంయుక్తంగా 'ఫాల్కన్-9' అనే రాకెట్ ను విజయవంతంగా నింగిలోకి పంపింది. భారత కాలమానం ప్రకారం శనివారం ఉదయం ఈ రాకెట్ ఫ్లోరిడాలోని కెన్నెడీ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి ప్రయాణం ప్రారంభించింది.

మిషన్ విశేషాలు
'క్రూ-10' పేరిట నాసా-స్పేస్ ఎక్స్ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ మిషన్ వాస్తవానికి మూడు రోజుల క్రితమే ప్రయాణం చేయాల్సి ఉండగా, కొన్ని సాంకేతిక సమస్యల కారణంగా ఆలస్యమైంది. ఎట్టకేలకు శనివారం ఉదయం ఈ మిషన్ విజయవంతంగా రోదసిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఈ మిషన్ లో నాసాకు చెందిన

వ్యోమగాములు మెక్యెయ్స్, నికోల్ అయర్స్, టుకుయా ఒనిషి, కిరీల్ పెస్కోస్ బిఎస్ఎస్ కు వెళ్లారు. వీరు సునీతా విలియమ్స్, బన్ విల్కోర్లను భూమ్మీదకు తీసుకురావన్నారు.

సాంకేతిక సమస్యలు, భవిష్యత్తు ప్రణాళికలు

బోయింగ్ స్పార్లైన్లర్ ద్వారా అమెరికాకు చెందిన వ్యోమగాములు ఎనిమిది రోజుల పని నిమిత్తం ఐఎస్ఎస్ కు వెళ్లారు. అయితే, అక్కడ సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తడం వల్ల వారు మరికొంతకాలం అక్కడే ఉండాల్సి వచ్చింది. వీరు ఈ మిషన్ ద్వారా మార్చి 19న భూమ్మీదకు చేరుకునే అవకాశం ఉంది. ఐఎస్ఎస్ కు 'క్రూ-10' మిషన్ చేరేందుకు దాదాపు 14 గంటల సమయం పట్టనుంది. ఈ ప్రయోగం అంతరిక్ష పరిశోధనలకు, భవిష్యత్ మానవ అంతరిక్ష యాత్రలకు మరింత ప్రోత్సాహకంగా నిలవనుంది.

Advertisement for NIN News featuring a grid of news snippets and a portrait of a man. Text includes: 'మెట్టల్ సగర నిజం పత్రిక విలేఖరి', 'జన్మదిన శుభాకాంక్షలు', 'HAPPY BIRTHDAY'.









# దీర్ఘకాలిక రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకోండి - మల్కారం పీపీసీఎస్ చైర్మన్ బూరుకుంట సతీష్ -

- మల్కారం సహకార సంఘం వద్ద రైతులకు దీర్ఘకాలిక రుణాలు పంపిణీ చేసిన చైర్మన్ సతీష్
- 9 మంది రైతులకు 37.26 లక్షల మేర రుణాలు పంపిణీ



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 15(నగరనిజం ప్రతినది):దీర్ఘకాలిక రుణాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శంషాబాద్ మండల్ మల్కారం సహకార బ్యాంకు చైర్మన్, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ బూరుకుంట సతీష్ పిలుపునిచ్చారు. రైతుల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని వారికి పంట రుణాలు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన వెల్లడించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మండలం లోని మల్కారం సహకార బ్యాంకు వద్ద శనివారం నాడు చైర్మన్ బూరుకుంట సతీష్ పలువురు రైతులకు దీర్ఘకాలిక రుణాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా 9 మంది రైతులకు చైర్మన్ సతీష్ చేతుల మీదుగా 36.26 లక్షల మేర దీర్ఘకాలిక రుణాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన చైర్మన్ సతీష్.... రైతుల ప్రయోజనం కోసం అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యంగా రైతుల ప్రయోజనాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని దీర్ఘకాలిక, స్వల్పకాలిక పంట రుణాలను మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. అయితే రైతులు దీర్ఘకాలిక పంట రుణాలను సద్వినియోగం చేసుకొని లబ్ధి పొందాలని పిలుపునిచ్చారు.

అదేవిధంగా త్వరలోనే మరో 26 మంది రైతులకు 38.70 లక్షల పంట రుణాలను పంపిణీ చేయనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఇందుకోసం అర్హులైన సభ్యులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చైర్మన్ సతీష్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ డైరెక్టర్లు మహమ్మద్ వాజిద్ ఖాన్, తెలుగు శంకరయ్య, పిండి కృష్ణారెడ్డి, మూడాపల్ రెడ్డా, సొసైటీ సెక్రటరీ పిజె సురేందర్, నీరతి విక్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# షార్డగర్ ముద్దుబద్ద ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకరన్నకి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

• ఎన్ బి పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు(న్యాయవాది) బొడుగు విజయ్ కుమార్,



షార్డగర్ ప్రతినది మార్చి 15 నగర నిజం జనం మెచ్చిన నాయకుడు మా ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ అన్న అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు(న్యాయవాది) బొడుగు విజయ్ కుమార్, అన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మా ఎమ్మెల్యే శంకర్ అన్నకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎన్ బి పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు (న్యాయవాది) బొడుగు విజయ్ కుమార్ తెలిపారు.

# ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ జన్మదిన సందర్భంగా ప్రాథమిక పాఠశాల, విద్యార్థులకు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పండ్లు బెడ్లు పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు జాండగూడెం సుదర్శన్ గౌడ్



షార్డగర్ ప్రతినది 15 నగర నిజం కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జే సుదర్శన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే వీళ్ళ పల్లి శంకర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా పుష్పగుచ్చం అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు.అనంతరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో రోగులకు,రాండ్ టేబుల్, కొత్తూరు ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు బ్రెడ్లు,పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కల్లోళ్ల సురేందర్, సీనియర్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ జగన్ , ఎమ్మె సత్యయ్య,ఎల్లోళ్ల జగన్,మహేష్ గౌడ్, పెద్దిరెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీను,జగన్,బిల్లు గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రపంచ వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవం

- హక్కుల పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని పౌరసరఫరాల అధికారులతో సమావేశం
- అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూజే, వెంకటేశ్వర్లు



వనపర్తి జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 15 (ప్రతినది) ఎర్రమను బాలరాజు)మార్చి 15, ప్రపంచ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం నాడు జిల్లా కలెక్టరేట్లోని పౌరసరఫరాల అధికారి కార్యాలయంలో వినియోగదారులకు హక్కులపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వినియోగదారులు తమ హక్కులపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. వినియోగదారులు ఎక్కడైనా ఏదైనా వస్తువులు కొనేటప్పుడు వాటి నాణ్యత ప్రమాణాలు, ఎత్తైన డేట్ వంటివి జాగ్రత్తగా చెక్ చేసుకోవాలన్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఆన్లైన్ వేదికగా చాలా మోసాలు జరుగుతున్నాయని, ఒకవేళ వినియోగదారులు ఏదైనా కొనుగోలు చేసి మోసపోయినట్లయితే ఆన్లైన్ ద్వారానే వినియోగదారుల ఫోరంను సంప్రదించవచ్చు అని చెప్పారు. డిజిటల్ విధానం ద్వారా వినియోగదారులు ఫిర్యాదులు చేయవచ్చని, అదేవిధంగా వర్చువల్ హియరింగ్ ద్వారా సకాలంలో సత్కర న్యాయం పొందవచ్చు అని చెప్పారు. ఈ సేవల విషయంలో అందరూ అవగాహన కలిగి వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సివిల్ సపై అధికారి కాశీ విశ్వనాథ్, డి.టి లు, ఇతర అధికారులు, వినియోగదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంగారెడ్డి/ నగరనిజం : షార్డగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కేశంపేట్ మాజీ జడ్పీటీసీ తాండ్ర విశాల త్రవణ్ రెడ్డి

# ఎమ్మెల్యే శంకర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన షాద్ నగర్ యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ మామిడి ప్రవీణ్ రెడ్డి



షార్డగర్ ప్రతినది మార్చి 15 నగర నిజం బొడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, పేదల పాలిటి పెన్నిధి, నియోజకవర్గానికి విద్యాప్రదాత, నిరంతరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధిని కాంక్షించే షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ కు షాద్ నగర్ యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ మామిడి ప్రవీణ్ రెడ్డి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలువా పూలమాలతో సన్నానించి కేక్ కట్ చేయించి జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో షాద్ నగర్ సోషల్ మీడియా కో కోకస్మీనర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మెకం కృష్ణ ముదిరాజ్ పెంజర్ల గ్రామం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అంగరంగ వైభవంగా ఎమ్మెల్యే ఈర్లపల్లి శంకర్ జన్మదిన వేడుకలు

• శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నందిగామ మాజీ ఎంపీపీ శివ శంకర్ గౌడ్



షార్డగర్ ప్రతినది మార్చి 15 నగర నిజం నందిగామ మాజీ ఎంపీపీ యం శివ శంకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో షార్డగర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో జనహృదయనేత విలిస్ట్ పలికే ఎమ్మెల్యే ఈర్లపల్లి శంకర్ జన్మదిన సందర్భంగా భారీ గజమాలతో జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నందిగామ మాజీ ఎంపీపీ శివ శంకర్ గౌడ్ తెలిపారు. మరియు ఎమ్మెల్యే ఈర్లపల్లి శంకర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా చేగూర్ మాజీ వార్డు సభ్యులు ఎం భాస్కర్ గౌడ్, ఎం యాదగిరి గౌడ్, పెట్టే శ్రీశైలం, పెట్టే కలిసి ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ శాలువలతో

రవితేజ, గుండాల వేణుగోపాల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు బు య్యని సతీష్ గౌడ్, అందరూ ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు.



# నేడు వనపర్తి నియోజకవర్గ అన్ని మండలాల్లో నిరసన కార్యక్రమం జయప్రదం చేయాలి

• టి పి సి సి పిలుపుమేరకు- ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘ రెడ్డి ఆదేశం మేరకు

వనపర్తి జిల్లా : నగర నిజం మార్చి 15 (ప్రతినది) ఎర్రమను బాలరాజు) శాసన మండలి సభలో నిండు శాసనసభ సాక్షి గా స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై. శుక్రవారం నాడు 3 టీ ఆర్, బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ రెడ్డి చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా నేడు ఆదివారం రోజున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని టి పి సి సి ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు వనపర్తి నియోజకవర్గం పరిధిలోని ప్రతి మండల కేంద్రాలలో 3 టీ ఆర్, జగదీశ్వర్ రెడ్డిల దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశం మేరకు విజ్ఞప్తి కాపున పార్టీ శ్రేణులు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎస్సీ ఎస్సీ, టీసీ మైనాబ్ది మహిళ సోషల్ మీడియా యూత్ కాంగ్రెస్ వికలాంగుల మత్స్యకార ఎస్ ఎస్ యు ఐ సేవారథ్ ఐ ఎస్ టి యు సి పర్ఫె బోర్డు సభ్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు మాజీ కౌన్సిలర్ మాజీ కోఆపర్స్ నెంబర్స్ అన్ని వార్డుల అధ్యక్షులు మాజీ జెడ్పీటీసీలు ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు నాయకులు, తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, సంఘాల నాయకులు, పార్టీ పెద్దలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయగలరని ఎమ్మెల్యే కోరడం జరిగింది

# “ఘనంగా చెనమోని రమేష్” “జన్మదిన వేడుకలు”



- మానవత్వం చాటుకున్న చెనమోని రమేష్ అభిమానులు
- స్వూర్తి జ్యోతి ఫౌండేషన్ అంధ విద్యార్థులకు అన్నదాన కార్యక్రమం

ఇట్రహింపట్లం, మార్చి 15 ( నగరనిజం ) : ఆదిభట్ల మునిషల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ చెనమోని రమేష్ కు శుభాకాంక్షలు చెబుతూ, ఆయన జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పలువురు నేతలు ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం చెనమోని రమేష్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఇట్రహింపట్లం సమీపంలోని వినోబానగర్ స్వూర్తి జ్యోతి ఫౌండేషన్ అంధ విద్యార్థుల ఉచిత వసతి గృహంలో ఆయన అభిమానులు మహేష్, వంగూరి లింగం యాదవ్, పంది శ్రీనివాస్, సాయి, తదితరులు ఆయన యొక్క జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంధ విద్యార్థులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు మాట్లాడుతూ... ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమానికి అపార్యుతలు కృషి చేస్తున్న చెనమోని

రమేష్ ఆయుష్,ఆరోగ్యాలతో కలకాలం జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. జననేతగా, జనం మెచ్చిన నేతగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద దిక్కుగా ఉంటూ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజా సంక్షేమానికి ఆయన చూపుతున్న కార్యదక్షిణత ఆదర్శనీయమని ప్రశంసించారు. ఇలాంటి పుణ్యనరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు పొందాలని, ప్రజా సేవలో ఎల్లప్పుడూ ముందుండాలని ఆకాంక్షించారు. ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా క్షణాల్లో వారికి అందగా నిలబడే గొప్ప నాయకులు చెనమోని రమేష్ అని కొనియాడారు. నీతి, నిజాయితీగా, నిబద్ధతతో పనిచేసే నాయకులు ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచి ఉంటారన్నారు. చెనమోని రమేష్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని తన అభిమానులు అంధ విద్యార్థులకు అన్నదానం చేసి సేవా భావాన్ని చాటుకోవడం అభినందనీయమని స్వూర్తి జ్యోతి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ రాజు పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరిన్ని నిర్వహించాలని కోరారు. భవిష్యత్తులో ప్రతి ఒక్కరూ చెనమోని రమేష్ ను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ప్రతి ఒక్కరూ అంధ విద్యార్థుల వసతి గృహానికి చేయూతనివ్వాలని ఆయన కోరారు. అంధ విద్యార్థులకు చేయూత నివ్వడంలో ఉన్న సంప్రతి మరెందులో లేదన్నారు. చెనమోని రమేష్ నిండా, సూరేభృ పర్తిల్లాలని ఆ భగవంతున్ని ఆయన వేడుకున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ అంధ విద్యార్థుల ఆశ్రమానికి సహకరించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో స్వూర్తి జ్యోతి ఫౌండేషన్ ఇంచార్జి ధనరాజ్, క్రాపట్, అభిమానులు మహేష్, లింగం యాదవ్, శ్రీను, సాయి, అంధ విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రేషన్ డీలర్ల కమిషన్ల నిధులను విడుదల చేయండి శాసనమండలిలో మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



షార్జగర్ ప్రతినిధి మార్చి 15 నగర నిజం గత మూడు నెలలుగా కమిషన్ల నిధులు రాక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రేషన్ డీలర్లు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి శనివారం శాసనమండలిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రూ. 70 కోట్లకు పైగా నిధులు బకాయిలు ఉన్నాయని, ఇటీవలనే చేగుంటలో రేషన్ డీలర్ ప్రభాకర్ ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారని, నిధులను తక్షణమే విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.కాంగ్రెస్ రేషన్ డీలర్లకు 5000 వేతనం, 300 కమిషన్ ఇస్తామని ఎన్నికల సమయం చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థుల అవసరాలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయని, విద్యార్థులు అసారోగ్యుల బారినపడి చెందుతున్నారని, ఫుడ్ పాయిజన్ అయ్యి విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని సభ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ప్రభుత్వం గురుకుల పాఠశాలల పురోగతిపై దృష్టి సారించాలని సూచించారు. గురుకుల పాఠశాలలో ముఖ్యంగా పేద విద్యార్థులు చదువుతారనే విషయాన్ని గ్రహించి, వాళ్లకు పౌష్టికాహారాన్ని ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

## గద్వాల జిల్లాలోని కాన్సిరాం 91 వ ఘనంగా జయంతి వేడుకలు

- యువజన కాంగ్రెస్ గద్వాల నియోజకవర్గ జనరల్ సెక్రటరీ ధరూర్ రవి ఆధ్వర్యంలో



గద్వాల జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 16 (ప్రతినిధి ఎర్రమన్ను బాలరాజు)దేశ రాజకీయాల్లో కాన్సిరామ్ ప్రవేశం గొప్ప సంచలనమని,అందేద్దర్ కలలు నిజం చేయడానికి ముందుకుకొరికిన రాజనీతిజ్ఞుడు కన్సిరామ్ అని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ధరూర్ రవి అన్నారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని శనివారం నాడు అందేద్దర్ చౌరస్తాలో బహుజన రాజ్య సమితి,ప్రజా సంఘాల అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కన్సిరామ్ జయంతి వేడుకలలో యువజన కాంగ్రెస్ గద్వాల నియోజకవర్గ జనరల్ సెక్రటరీ

ధరూర్ రవి సీనియర్ బహుజన ఉద్యమకారులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మధుసూదన్ బాబు,ప్రజాప్రంట్ నాయకులు ప్రభాకర్,అతికూర్ రహిమన్ లతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నాయకులు అర్చించారు..అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఈ దేశాన్ని పాలించడమే లక్ష్యంగా రాజ్యాధికారం వైపు వెళ్లేనే బహుజనలకు భవిష్యత్ ఉంటుందని స్పష్టం చేసిన కాన్సిరామ్ ఆయన మరణించిన ఆయన ఆశయం మరణించలేదన్నారు.సహజంలో 85 శాతంగా ఉన్న బిసి, ఎస్సీ,ఎస్సీ,మైనారిటీ ప్రజలకు రాజ్యాధికారం దక్కాలనే సిద్ధాంత భూమికలో ఉత్తరప్రదేశ్ రాజకీయ ప్రకంపనలు సృష్టించిన గొప్ప వ్యూహకర్త కాన్సిరామ్ అని కొనియాడారు...ఈ కార్యక్రమంలోబహుజన రాజ్యసమితి నాయకులు వాల్మీకి, వినోద్,కొళ్ల ఉస్సేన్,బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు,కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మధుసూదన్ బాబు,ప్రజాప్రంట్ నాయకులు ప్రభాకర్,అతికూర్ రహిమన్, బహుజన రాజ్యసమితి నాయకులు వాల్మీకి, వినోద్,కొళ్ల ఉస్సేన్,టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు ఉప్పేర్ సుభాస్,అంగడి బసవరాజు,బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు కురువ పల్లయ్య,టవర్ మక్కాల్, కృష్ణ,నాగన్న,దామోదర్, రహిమతుల,దానయ్య,బహుజన రాజ్య సమితి నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, అఖిలపక్ష నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు..

## ఎమ్మెల్యే కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన షార్జగర్ మీడియా మిత్రులు



షార్జగర్ ప్రతినిధి మార్చి 15 నగర నిజం ఎమ్మెల్యే శంకర్ కు పూల బొకే అందజేస్తున్న ఆంధ్రజ్యోతి సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఎల్ మోహన్ రెడ్డి, జర్నలిస్ట్ కేపీ, లిపోర్టర్ రాకేష్ తదితరులు.

## చికిత్స పొందుతున్న పెద్దపల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డిని పరామర్శించిన



గద్వాల జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 16(ప్రతినిధి ఎర్రమన్ను బాలరాజు)గద్వాల నియోజకవర్గం మల్లకల్ మండలం పెద్దపల్లి అల్వాల రాజశేఖర్ రెడ్డి తండ్రి వేణుగోపాల్ రెడ్డి కి కర్పూలు లోని శనివారం నాడు ఒ ప్రవేల్ ఆసుపత్రి నందు స్వల్ప శాస్త్ర చికిత్స పొందుతూ విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరితమ్మ భద్ర రాష్ట్ర నాయకులు తిరుపతయ్య వేణుగోపాల్ రెడ్డి ని పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులకి మనోధైర్యం ఇచ్చి ,ఆరోగ్య విషయంపై ఆడిగి తెలుసుకొని మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లకి సూచించారు వారితో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గోసుపాడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెద్దాడ్డి రామకృష్ణ, పాతపాపె అనంద్ గౌడ్, పల్లే శ్రీనివాసులు, సద్దనోముపల్లి గోపాల్, క్రాంతి తదితరులు ఉన్నారు..

## నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేసిన పార్లమెంటు సభ్యులు మల్లు రవి

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు జూపల్లి కృష్ణారావు
- ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ విందులో పాల్గొన్న పార్లమెంటు సభ్యులు డా: మల్లు రవి మంత్రివర్యులు జూపల్లి కృష్ణారావు
- నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు రాజేష్ రెడ్డి



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా: నగర నిజం (మార్చి 16 ప్రతినిధి ఎర్రమన్ను బాలరాజు ) : నాగర్ కర్నూల్ పట్టణ కేంద్రంలోని రూఫీ గార్డెన్ లో శనివారం రోజున నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ పరిధిలో గల ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులకు రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ మల్లు రవి ఈ ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర మంత్రివర్యులు జూపల్లి కృష్ణారావు , నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి , కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి , రాష్ట్ర మైనార్టీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఉబెడుర్ల కొత్తాల్ , గద్వాల జిల్లా మాజీ చైర్మన్ సరిత తిరుపతయ్య పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మల్లు రవి మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదర సోదరీమణులు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు.నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు నియోజకవర్గాల నుంచి విచ్చేసిన ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.అదేవిధంగా ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ముస్లిం సోదరులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి సంక్షేమం కొరకు ప్రభుత్వం తోడ్పడుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగర్కర్నూల్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ముస్లిం సోదర సోదరీమణులు ఏడు నియోజకవర్గాల్లో సీనియర్ కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు పాల్గొన్నారు

## దేవరకర్త నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

- ప్రజా పరిపాలనలో అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ప్రతి కుటుంబానికి పథకాలు
- ఎమ్మెల్యే జి మధుసూదన్ రెడ్డి (జి ఎం ఆర్)



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 16(ప్రతినిధి ఎర్ర మన్ను బాలరాజు) దేవరకర్త నియోజకవర్గం,భూత్పూర్ మండలం భట్టుపల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి శనివారం నాడు శంకుస్థాపన చేసిన అనంతరం ఎమ్మెల్యే జిమధుసూదన్.గత పదేండ్ల బి.ఆర్.ఎస్.పాలనలో



భట్టుపల్లి గ్రామంలో ఒక్క డబుల్ టెడీ రూమ్ ఇల్లు, ఒక్క రేషన్ కార్డు కూడా ఇవ్వలేదని అన్నారు, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు మిల్లిలు కట్టుకుంటూ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తూమన్నారు. పేదోడి సొంతింటి కల కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంతోనే సహకారం అవుతుందన్నారు.ఇల్లు లేని అల్పజీన ప్రతి ఒక్కరికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేసామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.తదనంతరం గ్రామంలో సిసి రోడ్లు, తదితర అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు నిర్వహించిన భూమి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.